         "Если не бегаешь, когда здоров, забегаешь, когда заболеешь". (Гораций).
                  Разметка : 0,6 -верх/0,7- слева/0,4 -нижнее/0,6-справа

1. Ждем чуда лечения от науки и медицины, как фокуса в цирке, но по факту реальности, любая Жизнь, это всегда и личная конкурентная гонка за энергию. За энергию смещения гравитации Пространства внешней среды земли, воды и воздуха во Времени. К замедлению времени светового дня в процессе любого тотально долгого аэробного движения. До цели усталости распада и возврата мышц тела во Времени к их энергии молодости, на утро – конкретно до боли мышц отложенной на утро.  
  Иначе с возрастом неизбежно ощущение ускорения времени дня, как старения. 

Согласно современной  "М теории" гиперструн, мы не только ощущаем пространство внешней среды, но и можем взаимодействовать с ним. За счет прибавления времени молодости жизни - по мере прибавления легкости и времени аэробного движения.

   До распада дутых силой кислорода белков и сжатия их во вновь молодые с более близкими водородными связями в меньших размерах и в более жидких белках. 
   По мере прироста вначале времени, а после сжатия и размеров сердца – приступами стенокардии после полной замены мышц движения и скорости.  Примерно в 42х-56 лет нужны атаки и на оба миокарда сердца.  Для роста чисто аэробной (без одышки) скорости. 
   Старение, это обратный процесс раздутия тела. Время жизни нам прибавляет тотальность нагрузки 6ти видов аэробики без одышки: бег/плавание/г.лыжи/мини футбол/б.теннис + прыжки в воду, с обрывов +дрожь на выходах из моря и душа по утрам. Все эти 6 "троп" ведут, казалась бы в разные стороны, но на самом деле помогают преодолевать пространство совместно. 
   В теории смещение гравитации в ткани Пространстве и Времени к долголетию рассчитывается математикой квантовой физики движения - в теории гиперструн С . Хокинга, Грина. Так как наши мышцы тоже погружены в структуру внешнего Пространства, и в похожие условия непрерывного движения и вибраций. 
  Потому наше Время сотрясения тела это и валюта в любой и в т. ч. нашей Эволюции сжатия пустот своих "струн" Жизни . Прилепленных на каждую личную и бессмертную "паутинку" дебран Жизни. Жизнь в виде скобок - струн "прилипляется" на свои браны (слои сверх сжатых фотонов света) пронизывающих всю Вселенную во Времени и Пространстве , связывая наши тела с "паутинками" бран всех предков во всей эволюции Жизни на Земле.  

Пустоты тела нам может сжимать только наша же  атомная энергия и только после распада нашего же трупного белка обломков ДНК - хлама зажатости мышц – вновь на кванты, согласно ф. Эйнштейна: E=MC"2.    В тотально долгом ритмичном движении, надо в хлам до распада в "струны", разбить свои трупные "бублики" атомов.  В условиях тотальной усталости максимума числа клеток  по принципу - "кто не смог тот умер". Без создания конкуренции клеток мышц за жизнь все живое под их защитой вырождается - устает и все меньше двигается в их микровибрациях после взросления (14 л.). В процессе естественного затвердения, и отбраковки  как "хлама" Природы. 
   Если мышцы - "листья" вегетатики тела раз в 3 года не менять, то жесткие будут пропускать усталость на суставы и органы. Так белки крови, органов и костей жизни под мышцами тоже устают и гибнут до распада в жир и простое тепло. 

   2й закон термодинамики утверждает, что само собой все движется только от порядка к хаосу энтропии (таблетки или продуктов в еде > 3х, это уже беспорядок). Все неизбежно стареет и наши клетки, но есть одна лазейка, это процесс подачи энергии в клетку на ее субатомном - в триллион триллионов меньше атома уровне первичной материи квантов тела в сборке наших "струн" жизни. Физика квантов общая для живого и неживого допускает безграничное усложнение, как  Вселенной так и идентичной сборки нашего тела к долголетию. Но как и в "Черных Дырах", и наша сложность новой "сборки" тела возрастает только после распада - взрыва "дутых старых Звезд"(АТФ) мышечных тканей и возврат их на самый низкий уровень первичных - элементарных физических частиц на выходе во вновь юных квантах из "Белой Дыры" в нашу же параллельную Вселенную молодости. 

  По факту: прибавка времени второго дыхания - легкости каждого 1 км. бега на ск. =10 км. в час и среднем (AVG) пульсе = и ниже 140 = прибавлению 1го года к жизни. 
4-13 на марафоне прошлого года

  Бег к плаванию = 4 к 1му, и тоже на снижении пульса от 140. 

Иначе,  после 3 лет у детей без футбола начнется процесс умирания белка - ожирения. А уже после 14л., в отпусках на море, в лесу весной или осенью; и/или на г. лыжах в марте, нужно создать и иметь до 70 лет одни и те же дни годовых ритмов Тотальной Аэробики Резонанса (ТАР). 

  В ТАР ближе к пенсии, будут важны г. лыжи. Это вершина эволюции технологий для подъема пульса в старости, а значит и выживания во Времени перемен к старению. Как минимум нужны Volki Sensor XT: R 12,2 женщин; R 13,6 –мужчин, на 2013 г. 

  Г. Лыжи - лучшее в создании ритмов распада -сжатия и уплотнения энергии связей водорода в нуклеотидах АТФ (в сжатии водорода энергостанций клеток между собой). 

За счет захвата Темной Энергии Пустоты, лыжи в карвинге *сжимают - "прижимают" вращение электронов водорода АТФ ближе к их атомам.  *Если увеличить атом до футб. мяча, то на квантовом уровне его электрон будет вращаться на расстоянии как до Луны. А между ними заряженная атомной Темной Энергией Хаоса и Холода пустота (ТЭХиХ). Эта фантомная линейная энергия распада всего сущего, и атомов, согласно 2му закону термодинамики, отодвигает сол временем старения орбиты вращения электронов жизни и тепла от белков.Так Жизнь остывает, как и Планеты во Вселенной.
 Распаду белков жизни противостоят наши силы гравитации - гравитоны сжатия всех белков тела ближе, в виде костей, как Темной Материи Тепла и Порядка тела (ТМТиП). Гравитация защиты жизни от костной ткани нелинейная, ее сила сжатия зависит от всей массы сжатых белков Света в мышцах, А максимум клеток органов и костей клеток жизни и минимум клеток жира футбол создаст в 3-14 лет и далее как спорт футбол будет не нужен
  Позже после 21-28 лет надо уже самому добывать атомную энергию для гравитации в ТАР . Жидкие- сверх сжатые мышцы до 7 лет имеют структуру жидкого алмаза - саркоплазмы сверх легкого тела сверх выносливости детей. Захват фантомной энергии ТЭХиХ, ужимая связи водорода клеток белков, вытесняет Хаос и Холод из клеток, снижая нам нужду в усилении клеток от сил старения - затвердения силы мышц для усиления расхода гормонов, кислорода и жира тела. От всех этих 3х факторов распада тела по мере его усиления (4й фактор - бытовая гииподинамия; 5й - *жесткость легких и сосудов). *Нужны против жесткости сосудов и предельно быстрые 20-30 сек. ускорения мощности - 1р. в день. Но если вам не понравится к пенсии превращать свои мышцы, суставы и органы в кровавый фарш за счет ТАР, то без скорости аэробика сжатия АТФ к пенсии станет мучительна. 
    Тогда наиболее полезна работа официанта в баре. 

АТФ (адезинтрифосфат энергии клеток) надо сжимать и уплотнять все его нуклеотиды к 99% общей массы тела из АТФ, как сжатой энергии водорода юных Звезд Вселенной и к той плотности как в генетике 7-14 лет. Дети моторны пока на 99% состоят из АТФ – двигателей, как энергетической валюты конкуренции любой клетки во всех типах белков за жизнь между собой в всех типах белков тела. Белок детей -1%, а их 99% Света мы видим и имеем массу только за счет его бешеного вращения на своих орбитах . Старение прибавляет нам уже трупный белок сверх 1% . И новых вновь молодых - лучших всегда будет все меньше с их заменами (49раз, кроме нейронов). 
   У меня свои меньшие в размерах клетки (мутанты личной эволюции) сведены в - 4 "Батальон  смерти" Батальон уничтожения своих же, но раздутых кислородом (сильных) клеток: 2 рота на земле, 1я-в море и 3я -в воздухе (г. лыжи); 4я - взвод из 2х танков "зомби" и 2х "ангелов смерти" - погибшие 27 дек. в 2010м г., 2 истребителя силы - 2 Fw190R и  2 танка Т3 ( рухнул пульс 154 в Мюнхене – в январе 14го от сильнейшего инсульта) и Т2 (140 упал 7 ноября 11 года после игольчатого перелома стопы).Эти 4 сверхновые двуядерные клетки "зомби" атакуют бардак силы уже на ускорении пульса до 190/220, и наводят ужас избиения и сжатия костей, когда дутый "бардак" просто бывает и "разбредается". Так было только летом на море 95го-2002го. Также всегда и в первые дни любой банзай- атаки на разгон пульса на предел – до одышки.  Уничтожение простых устаревающих однотипных клеток захватывает и их ресурсы генома для жизни и усложнения уже лучших - *сжатых. 

   У сил Хаоса каждых вдох прибавляет им энергию кислорода - во внешнюю "толщину стволов пушек", а Порядок усложняет наши прицелы и "стволы" - внутри более малых размеров за счет термоядерного распада клеток жиров. Худеть нельзя!
 Любое само преодоление в творчестве до головной боли или до пропажи сверх усталости и боли органов на ходу рождает нам и новые нейроны мозга на обновление - рождение сжатых белков. ТАР (время резонанса - на 2м дыхании) ведет вначале  к ночному распаду нервов от перетренированности (кошмар аритмии и судорог сна). До распада и мышц как их боли отложенной на утро.

   И Космос миллиардов Вселенных не просуществует вечно (через googl лет Тьма победит Свет навсегда), но Галактики адекватно (вовремя) сжимают до распада свои остывающие - "усталые" Звезды в "Черных Дырах" центров Галактик (их мышц). Каждое поглощение дутого Света, возвращает Свету Жизни уже более сжатую энергию водорода во вновь сжатых "Звездах" АТФ, за счет энергии полного распада холодных  "Планет" (атомов -белков нашего "Космоса") на кванты.  

  Распад дутых-рыхлых белков на суше, море и в воздухе создается в дни гипер катаболизма мышц. В процессе любого само преодоления - творчества (защита мозга) или усталости (защита тела).
  В ТАР - до ночных кошмаров, и до 7-30 дней подряд до дня распада - боли на утро мышц, суставов и органов; на пенсии. В тотальных усилиях по расщеплению трупных "бубликов" гиперструн квантов хаотичных вибраций птомаинов усталости - Хаоса и Холода тела. С возвратом и прилипанием их гиперструн вновь в виде "скобок" жизни на дебраны жизни. Каждые созданные 2 "скобки" из одного трупного "бублика", на утро геном вернет на вашу бессмертную "паутинку" невесомых дебран Света Жизни в 9ти и невидимых 6ти измерениях. И дебраны завибрируют вновь на Скорости Света и вновь  как ноты - в резонанс, когда амплитуды max и min совпадают, с приданием массы света вновь живым тканям как в 7 лет. *Различные скобки Жизни порождают различные массы и константы взаимодействия жизни, пока их резонанс укладывается в точное число максимумов и минимумов колебаний разных нот, а "бублики" Хаоса не имеют точных констант резонанса. Но материал всего сущего один и тот же - гиперструны сверх сжато свернутые в 9 измерениях (3- линейны и видимы).     Чудовищное натяжение струн заставляет их петли сжиматься до сверх малых размеров. Более интенсивные наши колебания (выше аэробный пульс) несут больше энергии жизни. Наши тела возвращают свою живую массу из массы трупных "бубликов" пока все его частицы белков в виде "скобок" вибрируют свою вечную "паутинку" фотонов дебран в резонансе на Скорости Света.

В биохимии, адреналин ускорений финиша ТАР повышает пульс ко сну. Тогда ночной всплеск гормона роста подавит инсулин лечения мышц и соматрпин и добивает раненые белки. Если струны белков не смогли ввести дебрану в резонанс Жизни, то "умерли" с высвобождением их атомной энергии в рождении новых клеток жиров.
 Жир- энергия силы гормонов против любых болезней вплоть до истощения эндокринки или это и энергия на расщепление своих же "бубликов"  - вновь на 2 резонирующие "скобки" (в организме, как и в Природе и Космосе смерти нет).  Так мы своим трудом и возвращаем массу телу* из ничего - из пустоты - из придания массы фотонам Света Жизни. ТАР с возрастом в математике идеала возвратит на наши дебраны Света тела всю массу нуклеотидов 7ми/*14л. (*если играть в футбол с 3х до 14 л., то вместо ожирения в 14 л. удвоится масса веществ жизни на долголетие всей жизни).        Далее только вТАР, за счет годовых ритмов (в одно время года  бега, плавания, Хабарского) распадается вес от жира и своих атомов обломков ДНК. Так смещается Пространство Жизни во Времени (гравитация): от Хаоса Холода тела, к Порядку Тепла + закаливание под холодом душа по утрам и уплотнение загара в море - мелатонином возврата молодости кожи.   
   По мере распада - замены нервов, затем мышц до полной замены суставов, кожи, органов, сердца и костной ткани. В математике, в 70 л. вернется и талия (плотность живота) юности и запах детской кожи.  В биохимии прибавку числа АТФ мы получаем в соответствии с "железной логикой" нашей квантовой "сборки" и вложенному труду само преодоления. В сжатии и преодолении "стен" усталости - слабыми и недолгими ускорениями повышения скорости и аэробного пульса.  
   До возврата легкости мышц на любом финише ТА усилий - ближе ко сну. Согласно "железной логике" эволюции, как логике превосходства сложности сил Порядка над простой сборкой сил Хаоса. 

 Тактика Вначале важно накапливать дни сжатия сверх катаболизма боли мышц, пока тестостерон (мяса хищнику не давать) не "вырвется" из под дней его прессинга и вылечит мышцы от боли на утро. А с распрямлением пружины катаболизма взрывная, но уже анаболическая "Машина Времени" должна "взбивать" пену "кротовых нор". В поиске любой боли до распада на  ходу и "сборки" новых органов или суставов. 
  Тоже в конкурентной борьбе их клеток до пропажи боли на ходу или переходов боли на симметричную сторону, и так 3-7 дней. Пока с утра *сердце не "встанет" (ноги в беге крутят, а пульс уже не поднять выше 100). Иначе ломаем и сердце, но если заболит ко сну, то надо его спасать - дать мясо, рыбу "хищнику" и тестостерон вылечит сердце до сна. Если к утру не восстановится норма пульса, то тоже придется отдыхать. Возврат массы из пустоты придает большую невесомость телу после любого восстановления мышц от боли. Вначале по утрам после ТА, затем и на весь день, ко сну - после 49 лет. И эту сверх легкость тела надо сохранить футболом до следующей ТАР "убивания" любой прежней легкости тела! 

  Если 1-2р в неделю играть в мини футбол до отпада ног, то можно вернуть и "зверский" голод юности, когда и ночной распад белков в еду тоже будет накапливать атомную энергию АТФ на смещение гравитации тела к утру, если белков от  еды будет не > 30гр (>, при боли сердца ко сну) +свиной жир + фасоль, помидоры, ч.хлеб. 

В море : от "отпада-сжатия" плеч-трицепсов - груди (-1 р. на 4й день) - широчайших мышц спины, до боли распада ног и уколов распада клеток сердца, после 7-14 лет замены мышц.  Если не удержать живот под ребрами плаванием - вначале на спине, то придут болезни как контратаки "гвардии" дутых клеток не желающих умирать. "Гвардия" Хаоса Болезни, травмы, поз-к ( бег с гантелями), лимфооузлы паха, тазовые суставы и мышцы верха ног внутри - серьезный противник. Напр.: утрата холестерина крови хорошо для сердца, но плохо для подж. железы. За 1, 5 года уничтожил панкреатит, и теперь живот из под ребер вновь не выпущу. 
  *До 7 лет, как и в ТА отпусках для генома важно иметь черный виноград сразу после ТАР и разнообразие фруктов и овощей. Углеводы картошки, ч.хлеба или макароны служат 2му анаболическому этапу прироста скрости и координации- баланса ловкости новых мышц, после пропажи их боли.

  Также из ничего, из Энергии Пустоты, за счет гравитации сжатия атомов водорода возник и эволюционировал в конкуренции за энергию весь видимый мир. Практика ТА - это продолжение усложнения квантовой физики Вселенной и общей эволюции: - 1е после Б.Взрыва усложнение безмассовых фотонов Света - бозоном Хиггса 
(частица из прошлой Вселенной) создало основу "щита" жизни - атомы водорода. 

   Гравитация сжатия их массы запустила законы Ньютоновской физики всех эволюций и нашей в т.ч. 2я эволюция гравитации сжатия водорода до золота, усложняя вращение фотонов прибавляла массу все более тяжелым веществам. 
   Но уже после 7 лет, *без ТА усилий, вся мощь наших сил гравитации от *1/3 массы Космоса или костей только слегка "выплескивается" из своего 6ти мерного мира бран в наш трехмерный- видимый мир- всего в 1м бите эволюции в год нам на халяву. 

*Масса Темной энергии Хаоса больше = 3/4 Вселенной, влияет как усталость тела. 4,5 млрд. лет назад 1й бит жизни был дан на халяву за счет энергии удара Кометы. Расщепился 1й "бублик" гиперструн водорода и две его "скобки" прилипли на дебраны 2х вирусов, в сборке  солнечного конденсатора типа АТФ.  Началась конкуренция "мозга" вирусов за энергию усложнения квантов своих "скобок". Далее сверх сложные "скобки" гиперструн "Hope Monsters" всех прошлых видах жизни усложняли  двух- далее и трехмерную паутинки "дебран" Света жизни в эволюциях личного выживания. 

  Так как только без усталости ко сну сохраняется масса тела на 99 % из вибраций фотонов Света (АТФ) – наша масса из пустоты Света. 

Энтропия усталости отрывает "скобки" АТФ и замыкает их в "бублики" привеса массы трупного хаоса. И только вытеснение пустот мышц тела, суставов и органов вновь сдвигает нам Время жизни назад- ближе к 14ти лет. И за 35 лет, в 70 лет, надо объединить все сверх сжатые - жидкие мышцы в одну общую мышечную систему бега, плавания и г.лыж - по типу конструкции мышц дельфина. Единые мышцы во всех 3х стихиях и черная - жидкая кровь нужны будут чтобы доплыть до распада за 10 ч. и жидких - сверх выносливых и сверх сжатых мышц. В  плавании в ластах и лопатках с лодкой на резине.  А лучше в слаломе г.лыж "взорвать и вывернуть на изнанку" разом все белки мышц, органов и нервов со всего тела. Ночной кошмар распада- сжатия всего тела после "зверской" пере тренированности понизит нужду в кислороде, к той как было на момент рождения (на высоте 5000 м.). Для рождения и расходных белков стволовых клеток-господ, в замене зубов, глаз и эндокр. системы тела -"came bаck" ко II й жизни, до *147-154 л.  *Сжатые слои бран фотонов сквозь всю Вселенную в 6ти измерениях невидимо связывают наши 3х мерные видимые "паутинки" Света с угасшим Светом б мерных бран жизней предков в Пространстве и Времени.  В теории физики квантов, ночной Большой Взрыв атомной энергии всех сверх сложных белков созданных за 210 лет отпусков ТА, может сместить гравитацию невидимых измерений Времени на десятки лет в прошлое. Что позволит дойти энергии своих копий тела по бранам Вселенной, к дебранам родственников. Для возврата и их жизней – тоже из ничего, из заряженной энергией Хаоса - пустоты удаления электронов предков от 1% их веществ атомов. 

В Церне, на практике - в коллайдере, лучшие ученые пытаются опровергнуть теорию "М струн" (их бомбардировкой фотонами), но физика пока не сдается. Да и в практике пока никто не выиграл у меня: 1 на 1; в тотальном мини- футболе до 50-100 голов или в 12ч. на г. лыжах, или в плавании, в 28-30 гр. воде моря. А значит, что и практика прибавления общей выносливости пока что совпадает с ее логикой пользы согласно математике  "сборки" тела. Так как согласно требований ВОЗ к долголетию, мои легкие- сердце - сосуды, мышцы и органы сложнее - совершеннее с возрастом и молодость или спорт соперникам не всегда поможет. 

